OFICIO GAB/SMS/PA nº 042/2023

Pouso Alegre, 27 de junho de 2023.

Sr.

Camera Municipal REEP

Leandro Morais

DD. Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre-MG.

Prezado,

Venho através deste, solicitar o espaço do Plenário Vereador Firmo da Motta Paes da Cámara Municipal de Pouso Alegre, no dia 29/06/2023 das 14h às 17h, para a Audiência Pública com a gravação, para apresentação do RQDA (Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior) do 1°, 2° e 3° Quadrimestre e o Relatório Anual de Gestão de 2022.

Aproveitamos a oportunidade para solicitar a presença dos ilustres vereadores para participar deste pleito, de suma importância para construção de políticas de saúde pública em nosso Município.

Atenciosamente.

Silvia Regina Pereira da Silva Secretária Municipal de Saúde.



## CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

	ORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE USO DO AUDITÓRIO
ENTIDADE PROMOTORA DO EVENTO:	Nome: Secutaria Municipal de Sande CNPJ:  Endereço: Rua: Comendador Jon Garcia 280 - Contro  Telefone(s): 3449-4901
	Entidade Integrante da Administração Pública Entidade Privada
RESPONSÁVEL:	Nome: Silvia Regina Pereira da Silva CPF:
DESCRIÇÃO DO EVENTO:	Aprirentação RADA e Relatorio Annal de Gistão 2022.
DATA DO EVENTO:	29 / 06 / 2023 N° DE PARTICIPANTES: 30
HORÁRIO DE INÍCIO:	14 W HORÁRIO DE TÉRMINO: 17 W
	Há necessidade de montagem/desmontagem de equipamentos?
	Montagem: 13:30 hs Desmontagem: 17. hs
EQUIPAMENTOS:	Notebook Telão
	Y Projetor  Kit de Áudio*  *Caixas de som, 2 microfones sem fio, mesa de áudio.
2	+ 1 0 6 1 23 Eur
	Data da Solicitação  Assinatura do Requisitante  Silvia Regina Pereira da Silva Secretária de Saúde Pouso Alegre - Minas Gerais



## CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

## TERMO DE CESSÃO E COMPROMISSO

A parte ces	ssionária,	A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O			
representada pelo (a) Sr.		, inscrito no CPF			
nº	obriga-se, nos	termos da Resolu	ção n. 1190/2013 da Câmara		
Municipal de Pouso Alegre, a utilizar o:					
Plenarinho Vereador Hebert de Campos					
	Plenário Vereador	Firmo da Motta Pa	es		
conforme a destinação autorizada.					
Assim, a CESSIONÁRIA poderá utilizar o Plenarinho / Plenário exclusivamente					
para a seguinte finalidade:					
	, a ser re	alizada no dia	de		
dedas	horas às	horas.			
Pelo presente termo fica a CESSIONÁRIA ciente de sua responsabilidade civil e criminal pelos danos que eventualmente forem perpetrados contra o patrimônio público, incluindo neste as instalações físicas e aparelhagem eletroeletrônica.					
Estando acordes, PARTE CEDENTE (Câmara Municipal de Pouso Alegre) e					
			quanto aos		
termos que regem a cessã	io, especialmente pe	ela Resolução n. 11	.90/2013, assinam o		
presente em duas vias.					
Pouso Aleg	re,de	de	•		
	Alagae		Parte Cessionária		
Câmara Municipal de Pouso Alegre			i ai te cessionana		